

Ce?	Cine?	Inscriere online	Inscriere la facultate
Legitimația de concurs	Toți candidații	<p>Se generează în aplicație, după validarea dosarelor, pentru fiecare dintre domeniile la care s-a făcut înscrierea.</p> <p>Se descarcă în format pdf, se tipărește pe hârtie și se aduce la facultate în ziua probei de concurs, în funcție de domeniu.</p> <p>Se aduce la facultate la confirmarea locului, doar pentru domeniul(-iile) la care se confirmă locul de admis sau în asteptare. La confirmarea locului este înlocuită cu legitimația standard, pe carton.</p> <p>Se păstrează de către candidat și se aduce la facultate ori de câte ori candidatul dorește să interacționeze cu comisia de concurs, până la începutul anului universitar sau până la retragerea dosarului de concurs, după caz.</p>	<p>Se completează și se primește la înscriere în format standard, pe carton, pentru fiecare dintre domeniile la care s-a făcut înscrierea.</p> <p>Se aduce la facultate în ziua probei de concurs, în funcție de domeniu.</p> <p>Se păstrează de către candidat și se aduce la facultate ori de câte ori candidatul dorește să interacționeze cu comisia de concurs, până la începutul anului universitar sau până la retragerea dosarului de concurs, după caz.</p>
Dosarul de concurs	Toți candidații	<p>Se constituie în aplicație, în format electronic, la înscriere.</p> <p>Se aduce la facultate, la confirmarea locului, câte un dosar plic, cu toate documentele prevăzute, pentru fiecare domeniu la care se face confirmarea locului.</p> <p>În cazul confirmării locului la mai multe domenii, un dosar va conține documente în original sau în copie certificată la facultate (sau legalizată), iar celelalte copii simple (mai puțin pozele, care trebuie să fie pe hârtie fotografică în toate dosarele).</p>	<p>Se aduce la facultate, la înscriere, câte un dosar plic, cu toate documentele prevăzute, pentru fiecare domeniu la care se face înscrierea.</p> <p>În cazul înscrierii la mai multe domenii, un dosar va conține actele cerute în original sau sau în copie legalizată sau în copie simplă certificată la facultate, iar celelalte dosare copii simple după actele depuse la primul dosar (mai puțin pozele, care trebuie să fie pe hârtie fotografică în toate dosarele).</p>
Fișa de înscriere	Toți candidații	<p>Se completează datele electronic și se generează în aplicație, după validarea dosarelor.</p> <p>Se descarcă în format pdf, se tipărește pe hârtie și se depune în dosarul de concurs la confirmarea locului, doar pentru domeniul(-iile) la care se confirmă locul de admis sau în asteptare.</p>	<p>Se completează datele electronic la facultate, sub îndrumarea studenților voluntari.</p> <p>Se generează în aplicație și se tipărește de către comisie, la facultate, la validarea dosarelor.</p> <p>Se semnează și se depune în dosarul de concurs, pentru fiecare domeniu la care se face înscrierea.</p>

Ce?	Cine?	Inscriere online	Inscriere la facultate
Actele necesare pentru înscriere			
<ul style="list-style-type: none"> - Diploma sau adeverința de bacalaureat 	Toți candidații	<p>Se încarcă în aplicație o imagine lizibilă după actul în original. Candidații care au susținut bacalaureatul în sesiunea curentă – iunie 2018, pot să opteze ca rezultatele la bacalaureat să le fie luate direct din aplicația pusă la dispoziție de MEN, caz în care nu mai trebuie să încarce diploma sau adeverința de bacalaureat în aplicație.</p> <p>La confirmarea locurilor subvenționate (candidați admiși sau în așteptare, care doresc să intre în redistribuirea pe listele finale de admiși pe locuri subvenționate), se aduce diploma de bacalaureat în original și se lasă odată cu restul dosarului de concurs.</p> <p>La confirmarea locurilor cu taxă (candidați admiși sau în așteptare pe locurile subvenționate, care doresc să concureze la final pe locurile cu taxă sau candidați în așteptare la taxă sau candidați admiși sau în așteptare la ID, care doresc să intre în redistribuirea pe listele finale de admiși pe locuri cu taxă), se aduce diploma de bacalaureat în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate) și se lasă odată cu restul dosarului de concurs.</p>	<p>La înscriere, se depune într-unul dintre dosarele de concurs, în original, în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate). Candidații care au susținut bacalaureatul în sesiunea curentă – iunie 2018, pot să opteze ca adeverința de bacalaureat să le fie tipărită direct din aplicația pusă la dispoziție de MEN, caz în care nu mai trebuie să vină cu ea sau cu diploma de bacalaureat la înscriere, dar această facilitate este disponibilă doar începând cu 10 iulie (după încărcarea în aplicația de la MEN a rezultatelor finale la bacalaureat).</p> <p>La confirmarea locurilor subvenționate (candidați admiși sau în așteptare, care doresc să intre în redistribuirea pe listele finale de admiși pe locuri subvenționate), se aduce diploma de bacalaureat în original și se lasă în dosarul de concurs corespunzător domeniului pentru care se face confirmarea. Candidații care lasă diploma de bacalaureat în original la înscriere trebuie să mai vină la confirmarea locurilor subvenționate doar dacă diploma în original nu se află în dosarul corespunzător domeniului pentru care se face confirmarea, pentru a o muta în dosarul respectiv, pentru a fi luați în considerare pe listele finale pe locurile subvenționate.</p> <p>La confirmarea locurilor cu taxă (candidați admiși sau în așteptare pe locurile subvenționate, care doresc să concureze la final pe locurile cu taxă sau candidați în așteptare la taxă sau candidați admiși sau în așteptare la ID, care doresc să intre în</p>

Ce?	Cine?	Inscriere online	Inscriere la facultate
	Toți candidații		redistribuirea pe listele finale de admiși pe locuri cu taxă), se aduce diploma de bacalaureat în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate), doar dacă înscrierea s-a făcut cu adeverința de bacalaureat.
- Certificatul de naștere		Se încarcă în aplicație o imagine lizibilă după actul în original. La confirmarea locurilor, se depune într-unul dintre dosarele de concurs în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).	Se depune într-unul dintre dosarele de concurs în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).
- Adeverința medicală		Se încarcă în aplicație o imagine lizibilă după actul în original. La confirmarea locurilor, se depune într-unul dintre dosarele de concurs în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).	Se depune într-unul dintre dosarele de concurs în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).
- Fotografii tip buletin de identitate		Se încarcă în aplicație în format electronic. La confirmarea locurilor, se depun câte 3 fotografii pe hârtie fotografică n fiecare dintre dosarele de concurs, corespunzătoare domeniilor pentru care se face confirmarea.	Se depun câte 3 fotografii pe hârtie fotografică n fiecare dintre dosarele de concurs, corespunzătoare domeniilor pentru care se face înscrierea.
- Diplome recunoscute de Metodologia de admitere a facultății	Candidații care doresc să fie admiși ca olimpici, fără examen	Se încarcă în aplicație o imagine lizibilă după cel puțin o diplomă recunoscută, în original. La confirmarea locurilor, diploma se depune în dosarul de concurs în copie simplă (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).	Se depune în dosarul de concurs cel puțin o diplomă recunoscută, în copie simplă (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).

Ce?	Cine?	Inscriere online	Inscriere la facultate
- Adeverință din care să rezulte apartenența la etnia rromă	Candidații care doresc să fie admiși pe locurile pentru rromi	Se încarcă în aplicație o imagine lizibilă după adeverința în original. La confirmarea locurilor, se depune într-unul dintre dosarele de concurs în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).	Se depune într-unul dintre dosarele de concurs în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).
- Diploma sau adeverința de licență	Candidații care au absolvit o facultate cu profil științific, tehnic sau economic, care doresc ca media anilor de studii să le fie luată în calculul mediei de admitere	Se încarcă în aplicație imagini lizibile după actele în original. La confirmarea locurilor, se depune într-unul dintre dosarele de concurs în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).	Se depune într-unul dintre dosarele de concurs în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).
- Supliment de diplomă sau alt document din care să rezulte media anilor de studii și media examenului de licență la absolvirea primei facultăți			
- Adeverință de la facultate din care să rezulte numărul de ani de studiu subvenționați, pentru fiecare program de studiu frecventat anterior	Candidații care urmează sau au urmat anterior un alt program de studii de licență și care vor să se înscrie pentru un loc la buget	Se încarcă în aplicație o imagine lizibilă după adeverința în original. La confirmarea locurilor, se depune într-unul dintre dosarele de concurs în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).	Se depune într-unul dintre dosarele de concurs în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).

Ce?	Cine?	Inscriere online	Inscriere la facultate
<ul style="list-style-type: none"> - Cerere de echivalare a notei la proba de Matematică cu nota obținută la o altă probă - susținută la bacalaureat 	Candidații la prima facultate, învățământ cu frecvență (IF), care nu au susținut proba de Matematică la examenul de bacalaureat	<p>Se bifează în aplicație.</p> <p>La confirmarea locurilor, se depune într-unul dintre dosarele de concurs, în original.</p>	Se depune într-unul dintre dosarele de concurs, în original.
<ul style="list-style-type: none"> - CV - Scrisoare de intenție 	Candidații la programul de studii Informatică, forma de învățământ la distanță (ID)	Se încarcă în aplicație, în format pdf.	Se depun în dosarul de concurs de la domeniul Informatică ID
<ul style="list-style-type: none"> - Documentul de echivalare a studiilor efectuate în afara României cu diploma de bacalaureat 	Candidații care au obținut diploma de bacalaureat în afara României	<p>Se încarcă în aplicație o imagine lizibilă după actul în original.</p> <p>La confirmarea locurilor, se depune într-unul dintre dosarele de concurs în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).</p>	Se depune într-unul dintre dosarele de concurs în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).
<ul style="list-style-type: none"> - Adeverință din partea liceului absolvit din care să rezulte că a studiat în limba maternă disciplina respectivă 	Candidații din rândul minorităților naționale care solicită susținerea unor probe de concurs în limba maternă	Înscrierea nu este posibilă în aplicația online.	Se depune într-unul dintre dosarele de concurs în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate), împreună cu cererea de a susține proba de concurs în limba maternă.

Ce?	Cine?	Inscriere online	Inscriere la facultate
<ul style="list-style-type: none"> - Certificat sau adeverință care justifică scutirea de taxă la 1 domeniu 	<p>Toți candidații care se află într-una dintre situațiile prevăzute de metodologia de admitere</p>	<p>Se încarcă în aplicație o imagine lizibilă după adeverința în original. La confirmarea locurilor, se depune într-unul dintre dosarele de concurs în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).</p>	<p>Se depune într-unul dintre dosarele de concurs în original sau în copie legalizată sau în copie simplă, care se certifică la facultate (trebuie prezentat și originalul pentru conformitate).</p>
<p>Plata taxei de înscriere</p>	<p>Toți candidații</p>	<p>Taxa (cu reducere de 25%): 150 RON pentru primul domeniu și câte 75 RON pentru următoarele, în funcție de numărul de domenii și forme de învățământ la care se face înscrierea și de o eventuală scutire de taxă pentru domeniul principal. Suma totală se calculează de către aplicație. Se poate face:</p> <ul style="list-style-type: none"> - online, la adresa http://www.po.unibuc.ro/admitere.php; se selectează Facultatea de Matematică și Informatică și apoi suma totală care urmează să fie plătită - prin transfer bancar în contul deschis de Universitatea din București (cod fiscal 4505502) la Banca Comercială Română sector 5, Cod IBAN RO75RNCB0076010452620316, cu explicația „Taxă de înscriere admitere licență iulie 2018”; taxele de transfer bancar se suportă de către candidat 	<p>Taxa (fără reducere): 200 RON pentru primul domeniu și câte 100 RON pentru următoarele, în funcție de numărul de domenii și forme de învățământ la care se face înscrierea și de o eventuală scutire de taxă pentru domeniul principal. Se poate face:</p> <ul style="list-style-type: none"> - online, la adresa http://www.po.unibuc.ro/admitere.php; se selectează Facultatea de Matematică și Informatică și apoi suma totală care urmează să fie plătită - prin transfer bancar în contul deschis de Universitatea din București (cod fiscal 4505502) la Banca Comercială Română sector 5, Cod IBAN RO75RNCB0076010452620316, cu explicația „Taxă de înscriere admitere licență iulie 2018”; taxele de transfer bancar se suportă de către candidat - la casieria situată în incinta facultății